

KULTÚRÁK KÖZÖTTI ÜZLETI KOMMUNIKÁCIÓ

Idegennyelv-követelmény: A mesterképzésbe való felvétel feltétele a két választott idegen nyelv középfokú (B2) szintű ismerete.

Választható nyelvek:

angol, bolgár, dán, francia, holland, horvát, lengyel, német, norvég, olasz, orosz, portugál, román, spanyol, svéd, szerb, szlovák, szlovén, ukrán.

A jelentkezőknek adatközlő lapon kell nyilatkozniuk arról, hogy mely nyelvpáron kívánják folytatni a tanulmányaikat.

Beküldés/leadás módja, határideje:

Az adatközlő lapot (<https://btk.elte.hu/content/felveteli-informaciok.t.3155?m=374>) a Felvételi Iroda részére kell eljuttatni elektronikus úton a felveteli@btk.elte.hu e-mail címre 2025. február 28-ig.

ÍRÁSBELI SZAKASZ

A jelentkezőnek mindkét választott nyelven be kell nyújtania egy rövid önéletrajzt.

Az önéletrajz beküldésének/leadásának a módja, határideje: Az önéletrajzt a felveteli@btk.elte.hu e-mail címre kell beküldeni 2025. április 30-ig.

Írásbeli vizsga: 2025. május 12-15. között.

A vizsga személyes megjelenést igényel. Az írásbeli vizsga során a jelentkezőnek mindkét nyelven egy-egy 300 szavas (körülbelül 1 oldalas) esszét kell megírnia. Az esszé címét és témáját a vizsgán kapja meg a jelentkező, amelyek minden esetben a nyelvtanulással és az üzleti világgal kapcsolatos tapasztalatokra épülnek.

Az írásbeli szakasz pontszámát az önéletrajz és az írásbeli vizsga értékelésének az eredménye adja.

SZÓBELI SZAKASZ

A szóbeli vizsgán felmérjük a jelentkező motivációját, üzleti témákkal kapcsolatos érdeklődését és háttértudását. A jelentkező feladata, hogy a szóbeli vizsgára hozzon kinyomtatva két rövid üzleti témával foglalkozó cikket a választott célnyelveken, amelyeket össze tud foglalni és meg tud vitatni a bizottság tagjaival. A választott cikkek témái

mutassák a jelentkező érdeklődési köreit és kapcsolódjanak az adott célnyelvi országokhoz. A szóbelin számot kell adni a választott témákhoz kapcsolódó ismeretekről is.

A felkészüléshez kötelező/ajánlott irodalom:

Napi üzleti sajtó követése magyar és idegen nyelven.